



ZAPISNIK

s III. sjednice Gradskog vijeća grada Čabra, održane dana 30. rujna 2013. godine u prostoriji Gradske vijećnice s početkom u 13,00 sati.

NAZOČNI: Josip Malnar, predsjednik Gradskog vijeća, Leo Jelenc, Sanja Janeš, Ivanka Križ, Vazma Malnar, Josip Šoštarčić, Antun Turk, Denis Turk, Ivanka Turk i Gregor Tušek.

OPRAVDANO NENAZOČNI: Željko Erent, Ivan Kvesić, Vidoslav Žagar.

NEOPRAVDANO NENAZOČNI: -

OSTALI NAZOČNI: Kristijan Rajšel, gradonačelnik grada Čabra, Vesna Kovač, zamjenica gradonačelnika, Saša Kovač, Alen Lipovac, Zvonimir Lipovac, Zoran Ožbolt, predsjednik MO Prezid, Marinko Krmpotić-Novli list, Nenad Lučić-Radio Rijeka.

Josip Malnar, predsjednik Gradskog vijeća, predsjedava III. sjednici Gradskog vijeća grada Čabra, pozdravlja sve nazočne vijećnice i vijećnike, gradonačelnika i njegovu zamjenicu, djelatnike Gradske uprave te predstavnike medija, utvrđuje kvorum (nazočno 10 vijećnika) te daje na usvajanje sljedeći prijedlog Dnevnog reda:

- verifikacija i usvajanje zapisnika s II. sjednice Gradskog vijeća grada Čabra, održane 05. rujna 2013. godine

1. Polugodišnje Izvješće gradonačelnika o radu za razdoblje siječanj-lipanj 2013. godine.
 - Izvješće o radu gradonačelnika Željka Erenta za razdoblje od 01. siječnja do 06. lipnja 2013. godine
 - Izvješće o radu gradonačelnika Kristijana Rajšela za razdoblje od 06. lipnja do 30. lipnja 2013. godine
2. Informacija o provođenju mjera komunalnog reda /napušteni, devastirani ili ruševni objekti/.
3. Vijećnička pitanja, prijedlozi.

Bez primjedbi i nadopuna, jednoglasno s deset (10) vijećnika ZA, prihvaća se predloženi Dnevni red.

U nastavku sjednice daje se na usvajanje zapisnik s 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Čabra održane 05. rujna 2013. godine.

Bez primjedbi, zapisnik je jednoglasno usvojen s deset (12) vijećnika ZA.

AD 1.)

Kristijan Rajšel, gradonačelnik grada Čabra, uz uvodni pozdrav, daje pojašnjenje svrhe i obveze podnošenja dva polugodišnja izvješća za razdoblje od I. do VI. mjeseca 2013. godine, a s obzirom na provedene lokalne izbore i izvršene primopredaje izvršnih ovlasti dana 06. lipnja 2013. godine. Naglašava da njegovo izvješće ne sadrži brojčane pokazatelje o stanju proračuna iz primopredaje već će se o tome raspravljati pri podnošenju izvješća o realizaciji proračuna za osam mjeseci. Iz priloženog pisanog dijela izvješća za razdoblje od 06. do 30. lipnja izdvaja sljedeće: održavanje jednog kolegija gradonačelnika s 27 zaključaka i zadataka što treba napraviti u narednom razdoblju, pregled zaključaka koji se odnose na prijenos sredstava za Udruge i Klubove, pregled Odluka temeljenih na Zakonu o koncesijama i Zakonu o ZiS, ovjeru Ugovora o sufinanciranju s Hrvatskim vodama, održavanje radnog sastanka s privatnim partnerom u svezi radnji za ishođenje bankarske garancije (Dom za starije), nastavak radova na uređenju stanova u zgradi „Stare policije“, sanaciju potpornog zida groblja u Tršću, nastavak radova na uređenju Gerova (ističe prethodnu izgradnju kućnih priključaka), radove na zamjeni pokrova Dvorca, radove na uređenju sakralnih objekata, radove na ugradnji podzemnog kabela za struju od Smrečja do Tršća u vrijednosti od oko 1,5 milijuna kuna, dovršetak radova na rekonstrukciji vodovoda u Gerovu-II. faza, dovršetak radova na cesti Gorači-Kozji Vrh i Zamost-Mali Lug, osiguravanje sredstava pri PGŽ za otkup zemljišta na ski poligonu u Tršću.

Nakon rasprave u kojoj su učešće uzeli: Antun Turk (postavlja pitanje zašto nije dostavljena obavijest niti su podmirena sredstva u iznosu od 1.000,00 kn, odobrena za Udruženje obrtnika grada Čabra?), Leo Jelenc (traži da se putem e-maila vijećnicima dostave svi ugovori na uvid, ističe da bez toga nije moguće donositi odluke), i Josip Malnar (smatra da izvješće ne treba sadržavati projekt izgradnje ceste Ložac-Hrvatsko s obzirom da ona nije na području grada Čabra, u svezi izgradnje Doma za starije osobe Gerovo traži da se vijećnicima naknadno dostavi na

uvid ugovor o JPP, traži dostavu ugovora vezanih uz izgradnju vodovoda Gerovo I. i II. faza te dostavu Odluke i ugovora o dodjeli socijalnih stipendija, načelno podržava priložena izvješća), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s deset (10) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka o usvajanju polugodišnjeg Izvješća o radu gradonačelnika.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 1.) i čini njegov sastavni dio.

AD 2.)

Saša Kovač, komunalni redar Grada, također uz uvodni pozdrav, daje pojašnjenje priložene Informacije-izvješća o radu prema Odluci o komunalnom redu koji se odnosi na napuštene, devastirane ili ruševne objekte na području grada Čabra. Daje osvrt na zakonske odredbe i odredbe Odluke o komunalnom redu Grada u svezi uređenja naselja, ističe izradu popisa napuštenih i ruševnih zgrada i objekata (njih pedesetak), naglašava poteškoće u smislu utvrđivanja vlasništva te usklađivanja katastarskih i gruntovnih podataka, daje osvrt na priloženi popis objekata prema kojem se postupilo u ovoj godini, navodi nekoliko primjera iz realizacije, daje informaciju o nadležnosti građevinske inspekcije, ističe i poteškoće u svezi moguće daljnje prodaje takvih objekata (naplata komunalnog doprinosa) i nedostatak potrebitih financijskih sredstava vlasnika za rješavanje takvih situacija.

U raspravi su svoje učešće uzeli: Josip Malnar (naglašava da suština nije u spisku nego poduzimanje po tim problemima koji su sve očitiji, smatra da je rezime ovoga materijala u tome da je zakonska regulativa takva da je naša nemoć potpuna, ističe da je potrebno poduzimati sve moguće radnje ukoliko postoji bilo koji instrument na razini lokalne samouprave), Sanja Janeš (postavlja pitanje da li se oštećenje fasade objekta Istra Bavaria-hotel u Čabru odnosi i na cigle koje padaju s krova na cestu, daje primjedbu na upisani kućni broj „Stare škole“ /nije br.13 već broj 12/, postavlja pitanje da li su poznati vlasnici istog objekta, ističe da objekt nema snjegobrana i životno ugrožava sve ljude koji prolaze kroz Čabar, smatra da ova zgrada podliježe svim zakonima kao da je i u izgradnji /mora imati zaštitu, navedenog izvođača i dr./, daje primjedbu na stanje objekta „Đačkog doma“ – balkon s druge strane zgrade i dimnjak koji se urušavaju, traži dostavu pisanog obrazloženja po pitanju objekta „Stare škole“) i Saša Kovač (daje dodatno pojašnjenje vlasništva objekta „Stare škole“, naglašava da su snjegobrani naručeni, prema rješenju dužni su iste postaviti u roku od 30 dana).

AD 3.1.)

Vazma Malnar, vijećnica iz Tršća, postavlja pitanje zašto dolazi do učestalih kvarova na vodovodnim cijevima koji uzrokuju vrlo česta iskopčavanja vode, tko i na koji način vrši kloriranje i tko kontrolira osobu koja vrši te radnje, postavlja pitanje kada se je posljednji puta vršila kontrola kakvoće pitke vode i kakvi su bili rezultati (pretpostavlja da, zbog velike količine klora, kakvoća vode nije dobra – postavlja pitanje da li se to uzima u obzir kod naplate tzv. pitke vode), nadalje, postavlja pitanje zbog čega ove godine nije izvršen otkos trave na državnoj cesti D-305 od Tropeti do Čabra, postavlja pitanje što je napravljeno po pitanju sanacije puknuća (na dva mjesta) na navedenoj prometnici (ističe postavu betonskih prepreka), predlaže provjeru stanja nadvožnjaka i čišćenje rešetki šahti oborinske odvodnje, ističe da ove godine nije učinjeno ništa po pitanju uređenja naših mjesta, posebice po pitanju čišćenja ulica, postavlja pitanje uloge Mjesnih odbora te želi znati koliko su se puta MO sastali, o kojim su problemima raspravljali, koji su im ciljevi i zadaci?; traži odgovore u pisanom obliku.

AD 3.2.)

Ivanka Križ, vijećnica iz Plešci, uz osvrt na postavljanje istog pitanja u prijašnjem sastavu GV, u ime mještana, iznosi ponovnu zamolbu za postavu jednog bankomata u mjestu Plešće.

AD 3.3.)

Josip Šošćarić, vijećnik iz Tršća, u svojstvu predsjednika MO Tršće daje odgovor na postavljeno pitanje vijećnice Vazme Malnar: ističe da se je MO Tršće u dva mandata sastao više od pedesetak puta, smatra da se je jako puno radilo, predlaže vijećnici Malnar, s obzirom da ima mnogo pisanog materijala, da dođe kod njega u ured gdje će joj potanko sve objasniti.

/predsjednik GV Josip Malnar konstatira da se radi o replici a ne vijećničkom pitanju/

AD 3.4.)

Antun Turk, vijećnik iz Malog Luga, postavlja pitanje radnog vremena Dječjeg vrtića (predlaže da se zaposli još jedna odgojiteljica kako bi se radno vrijeme produžilo do 15 sati), u ime mještana Prezida postavlja pitanje ogedala na raskršću prema Novom Kotu (Slo), u ime Alena Leskovara postavlja pitanje u svezi odgovora na dostavljeno pismo Udruge mještana Prezid.

Kristijan Rajšel, gradonačelnik grada Čabra, uvodno daje osvrt na priloženi pisani odgovor u svezi najamnina-naglašava da osim UO „Rudnik“ nitko nije dostavio zahtjev za priznavanje ulaganja a ostalima će se obračunati trošak, u odgovoru na postavljena pitanja konstatira da vodovodne cijevi pucaju jer su nekvalitetno napravljene, ističe potrebu jačeg angažiranja pri nadziranju radova, u svezi kakvoće vode upućuje na javno objavljene analize Zavoda za javno zdravstvo (ističe da navedeni nalazi pokazuju puno bolju kvalitetu vode nakon ugradnje automatskih klorinatora, posebice u Tršću gdje nema neispravnog uzorka), ističe da više nema ručnog kloriranja, u svezi problematike na državnoj cesti D-305 naglašava dostavu pisanog zahtjeva na adresu Hrvatskih cesta, ističe žurnost rješavanja stanja na navedenoj cesti, daje pojašnjenje načina čišćenja ulica i uređenja mjesta u ovoj godini (najavljuje rješavanje problematike kroz novoosnovano Komunalno društvo), obvezuje se dostaviti pisano izvješće o broju održanih sjednica MO, u svezi postave bankomata u Plešcima najavljuje poduzimanje radnji i dostavu zahtjeva na adrese više banaka, ističe složenost teme u svezi rada i funkcioniranja Vrtića (pedagoški standard traži povećanje troškova cjelodnevnog boravka, potrebna su znatnija investicijska ulaganja), ističe dostavu zahtjeva za postavu potrebitog ogledala, daje pojašnjenje razloga neodržavanja sastanka s predstavnicima Udruge mještana Prezid (nemogućnost dolaska u predviđenom terminu).

Vijećnik Josip Šoštarić ističe da nije dan zadovoljavajući odgovor u svezi učestalih kvarova na vodovodu: smatra da je razlog puknuća cijevi u nedovoljnom punjenju rezervoara u Pargu i Tršću te zraka i velikih pritisaka i udara u cijevima, postavlja pitanje načina odzračivanja-smatra da jedan čovjek to ne može raditi?

Josip Malnar, predsjednik GV, najavljuje rješavanje pitanja rada i funkcioniranja Komunalnog društva „Čabranka“.

Nakon pitanja vijećnice Sanje Janeš, u svezi moguće opasnosti za vodu nakon istjecanja ulja i maziva u Tršću, gradonačelnik daje širu informaciju o „incidentu“ u Tršću i poduzetim aktivnostima i radnjama.

Na kraju sjednice vijećnik Leo Jelenc postavlja pitanje u svezi reagiranja na problematiku Doma zdravlja Čabar?

Gradonačelnik najavljuje održavanja radnog sastanka s ravnateljem Doma zdravlja PGŽ.

Zapisnik vodio:
Zvonimir Lipovac, v.r.

Predsjednik Gradskog vijeća:
Josip Malnar, v.r.